PyHKUUA Y=SIn X,
ee CBOUCTBa U
rpadouk.



IHocmpoenue zcpaguka ynuxuuu

y = sin X.
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IHocmpoenue zpaguxka Qyukuuu y = sin Xx.




Hocmpoenue zpaguka (yukuuu
y = sin X.




OYHKI[HA Y = SIN X.

1. Oonacmoro onpeoenenus QyHKuuuU ABAAECMCA MHOIHCECHIBO
eécex oeucmeumenivHvix uucen (R)
2. Oonacmoro uzmenenuui (Obaacmoro 3nauenuu) - [ -1; 1 ].
3. Dyukyua y = sin o HeuemHuas, m.K. Sin (- a) =- sin a
4. @yukuusa nepuoouueckas, C 21A8HLIM NEPUOOOM 2T
sin (a + 27 ) = sin a.
5. Dynkuyusn HenpepviéHaAA

6. Bozpacmaem: |-mn/2;n/2]. Yowvieaem: | m/2; 3m/2].
A




®OYHKLUMA Y=SIN X, lPA®UK N CBONCTBA.

1)D(y)=(—oo; +00)
2)E(Y)= [— 1 ]_] orpaHUYeHa

¥
3)YHaHM = —1 1]
Yuans = 1 /'\ o
4)sin(-x)=-sin x x5
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5)Bo3pacTaer r[O; 5]
yObiBaeT H E;n

G)Hepwonuq..%n

1T =27
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CBouctBa (byHKUMM Y = Sin X
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y = sin(X+11/6)

¥ =SIN(X+A)



2)y=sinXx -

1)y=sin x
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IIpumep 1. Pemnuth ypaBHeHHe sin x = x — 7.

PemeHue.

1) Bospmem gBe QyHKOMU: Yy =sinx umy=x — 7.
2) ITocrpoum rpadmuk pyHKnuu y = sin x (puc. 68).
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3) lMocTpoum rpadur nuHEHHON GyHKOUM ¥y = X — N. ITO OpAMaA
JVHUA, npoxoaamasn yepes Trouku (0; —n ) u (n ; 0) (puc. 68).

4) ITocTpoeHHEIE rpad)MKy MEPECEKAIOTCH B OJHOM TOYKE — B TOY-
Ke A (n; 0). ITpoBepka NOKAa3bIBaeT, UTO 3TO HA CAMOM JieJie Tak: sint = 0
u 1 — r = (0. 3HaunT, 3aKaHHOE YPABHEHHE NMEET eAUHCTBEHHBIN KOPEHb
T — 3710 abcHueca TOYKH A.

Omeem: x = 7.



IIpumep 2. ITocTpouTs rpaduk GyHKIUM y = sin (x—g-) + 2.

Pemenue. Uckomuiit rpaduk mnosyuaercs u3 rpapuxa QyHK-

. n
UM y = sin x napaJuieJIbHBIM IIEPEHOCOM HAa ‘g ©AMHMI| BIPABO 2 equ-

HULBI BBepX (puc. 69). <l
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T = sin (x - E) + 2
3 = 3

= x
X =
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Puc. 69



IIpumep 3. HaiiTn Hambosblllee 1 HaMMEHbIIee 3HAYEHHUS (HYHK-

IMK Y = Sin X Ha OoTpesKe [%‘, 21t] .
Peme nue. Ilocrpous rpapuk GyHKOHUH I = Sin X ¥ BHIAEJIUB €ro

YaCTh Ha OTPE3Ke [‘%‘, 21t] , yoexaaemcs (puc. 70), 4TO Yuuus = % (aToro

br
3HauYeHUs (PYHKIHUSA AOCTHUraeT B TOUKE X = 3 ), 8 Ygaune = —1 (9TOTO

3HAYEeHHUA PYHKIHA AOCTUraeT B TOUYKE X = 3—2“ ).
Omeem: Yuous = %; Yaame = —1.
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HAUBOJIbLUEE U HAUMEHbLLEE
3HAYEHUA ®YHKLWUU HA NMPOMEXYTKE

y, y=sin X Ha[-2mn/3;
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§10.1.
N°10.4.; 10.6 (a,B).



